
 

УКРАЇНА 

ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ПОІМЕННЕ ГОЛОСУВАННЯ 

Четверта сесія 

 
від 27.01.2016 16:48               місто Хмельницький 

 

Пропозиція комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики 
та дерегуляції – замінити в пункті 7 проекту рішення вираз «не менше 5 відсотків житлової 

площі» на вираз «8 відсотків житлової та нежитлової площі, крім площі допоміжних 

приміщень» 

№ 

п/п 
Прізвище, Ім'я, По-батькові Вибір 

1  Афійчук Руслан Васильович НЕ ГОЛОСУВАВ 

2  Барабаш Микола Іванович ЗА 

3  Бірюк Лев Васильович УТРИМАВСЯ 

4  Болотніков Сергій Петрович НЕ ГОЛОСУВАВ 

5  Вавринюк Юрій Сергійович ЗА 

6  Воронецький Словян Ількович НЕ ГОЛОСУВАВ 

7  Галкін Григорій Якимович НЕ ГОЛОСУВАВ 

8  Герасимчук Леся Олександрівна ЗА 

9  Гунько Олег Віталійович ЗА 

10  Діденко Віталій Васильович ЗА 

11  Добжанський Ігор Миколайович НЕ ГОЛОСУВАВ 

12  Заганяч Микола Валерійович ЗА 

13  Золотухін Сергій Євгенович ЗА 

14  Кветко Андрій Романович ПРОТИ 

15  Ковальчук Ірина Іванівна УТРИМАВСЯ 

16  Коліщак Віталій Вікторович ЗА 

17  Королюк Сергій Петрович ЗА 

18  Кривак Михайло Михайлович ЗА 

19  Мельник Станіслав Геннадійович НЕ ГОЛОСУВАВ 

20  Мельничук Ігор Олегович ЗА 

21  Міхняк Богдан Григорович ЗА 

22  Нагорна Тетяна Володимирівна ЗА 

23  Паламарчук Віктор Анатолійович УТРИМАВСЯ 

24  Паламарчук Сергій Вікторович НЕ ГОЛОСУВАВ 

25  Палій Дмитро Володимирович ЗА 

26  Певнєв Олег Віталійович НЕ ГОЛОСУВАВ 

27  Прядун Тетяна Олександрівна ЗА 

28  Сидорук Олександр Володимирович ЗА 

29  Симчишин Олександр Сергійович ЗА 



30  Скочеляс Олександр Анатолійович НЕ ГОЛОСУВАВ 

31  Собко Анатолій Іванович НЕ ГОЛОСУВАВ 

32  Собко Наталія Анатоліївна НЕ ГОЛОСУВАВ 

33  Трач Леонід Григорович НЕ ГОЛОСУВАВ 

34  Триняк Василь Іванович ЗА 

35  Франко Іван Петрович НЕ ГОЛОСУВАВ 

36  Худецький Віталій Володимирович ЗА 

37  Ялоха Ігор Станіславович ЗА 

38  Яницький Олег Казимирович ЗА 

39  Ярова Анастасія Вікторівна ЗА 

40  Ясенко Володимир Віталійович ЗА 

ВСЬОГО: 40 

 

ВСЬОГО ПРОГОЛОСУВАЛО: 40 

 

З НИХ: 

ТАК: 23 

HI: 1 

УТР.: 3 

НЕ ГОЛОСУВАЛО: 13 

 

ПРОПОЗИЦІЯ ПРИЙНЯТА 


